

## 北京警方公布安徽女青年坠亡案详情

**不是中毒、他杀 没有性侵害 自主高坠死亡**

已将详细情况及相关证据通报家属,家属无异议



据北京市公安局官方微博“平安北京”消息,针对安徽女青年袁某坠楼死亡及社会反映,北京市公安局及时组织侦查、技术专家对现场勘查、尸体检验进行了认真复核,并再次梳理商城全部监控录像、走访调查当晚京温服装商城内人员。综合上述工作,袁某死因排除中毒、性侵害及他杀可能,系自主高坠死亡。

警方已将核查详细情况及相关证据通报家属,家属无异议。

前日,“平安北京”通报,2013年5月3日5时许,丰台分局接群众报警,在京温服装商城地下车库出口处发现一女性死者。接警后,属地派出所、刑侦、治安及法医技术人员迅速到达现场开展工作。经核实,死者为袁某,22岁,安徽省巢湖市庐江县人,生前在京温服装商城务工。经调查走访并调取现场及周边监控录像,反映该人员于5月2日晚单独进入商城内,3日5时许坠楼,未发现与其他人接触;现场勘查、尸体检验亦未发现可疑情况。

## 相关新闻

## 北京女子造谣“坠亡女孩曾遭7名保安强奸”被抓

北京市公安局9日在其官方微博“平安北京”发布消息称,一名嫌疑人因在网上编造安徽女青年死亡原因谣言,已被北京警方抓获。

5月3日,安徽省庐江县女青年袁某在京温商城坠楼身亡。网上出现袁某系被商城保安强奸后跳楼的谣言,引发群众关注。

5月9日,经警方工作,已将在互联网上散布谣言的一名犯罪嫌疑人马某(女,28岁,北京市丰台区人)抓获。

北京警方称,经审查,马某供认:其听到有人议论京温商城坠楼安徽女青年是被人强奸后跳楼,便在其微博上自行编写发布内容为“京温女孩被7名保安强奸,警察拒不立案”等博文。

经教育,马某对自己的行为引发的不良效应深感痛悔。目前,警方正在进一步审查,将依法进行处理。

还记得那个“学雷锋”被铐的女孩吗?

**她又跟警察干上了 这回竟然跑到派出所内偷相机**

8日,张家界市公安局负责宣传的杨科长证实了相关情况。5月1日凌晨,张家界官黎坪派出所,她在高清监控之下,将民警的单反相机顺手牵走。目前,张家界警方已经以涉嫌盗窃对李立阳立案侦查。

根据派出所现场监控视频显示,5月1日零时21分,一女子独自进入派出所值班室,并装作打电话的样子,趁值班民警在休息室接电话之际,将置于派出所值班室桌子上的一台佳能单反相机藏于腋下,然后携相机迅速离开。

杨科长肯定地说,监控视频中的女子就是李立阳。“因为当晚她和一市民发生口角,因此被民警带到了派出所了解情况,哪知道在民警让她离开后,她去而复返,并将民警的单反相机盗走。”

截至昨日,李立阳还未被警方捕归案,案件还在进一步侦破中。

据《潇湘晨报》



前段时间网上吵得沸沸扬扬的武汉“学雷锋”被铐女子李立阳这回真的摊上大事了。有网友发帖称,她在张家界一派出所行窃,网友还上传了监控视频,该视频被疯狂转载。

## 记者探访死者袁丽亚家乡

**家境贫寒性格热情 邻居们不相信其会自杀**

袁丽亚的家在庐江县同大镇永安村,这里距最近的省道12.5公里左右。

上午,天空飘着细雨,在泥泞的乡间小路走了近20分钟,记者来到她的家中。“不可能”、“不相信”这是邻居对袁丽亚自杀的第一反应。



## 女孩父亲患癌症家境贫寒

这是一座用红砖堆砌成的农家小院,一扇大铁门锁住了院门口。邻居见到记者来访,纷纷围聚过来。在邻居的帮助下,记者步入了她的家中。“三间平房还是她爷爷留下的,她爸爸没有钱盖房子。”邻居陈翠芳介绍。

在袁丽亚的家中,像样的家电只有一台亲友送的冰箱,还有一台14寸的黑白电视机。袁丽亚生前住在靠近锅台边的

一张床上,一张她用过的被子还放在床上。人已经离去,她的姑姑袁女士不禁落泪,她拿着一个袁丽亚以前的玩具熊,激动地说:“这孩子太惨了,她怎么说走就走了。”据袁丽亚的姑姑介绍,袁丽亚的父亲患了胰腺癌,多年来家中所有的收入都给父亲治病了。她还有一个弟弟,现在同大镇一个中学读书。“弟弟还不知道姐姐已经走了,我们都不敢告诉他。”

## 她曾经是一个热情的姑娘

在陈翠芳的印象中,袁丽亚是一个非常活泼的女孩。“她很开朗,见到我们有说有笑。”两人以前在北京相聚过,陈翠芳在北京做生意。两人是邻居,自然走得很近。“她很勤奋,也很能够吃苦,一天打两份工。早上到大红门早市,然后到京温服装市场打工。”至于为何打两份工,陈翠芳说,她不干不行的,

她家太穷了,爸爸的病都靠她供给治疗费用。

去年,陈翠芳和袁丽亚一起从合肥坐火车到北京。在车上,两人聊了很多。“她讲一定要好好打工,多挣钱,为父亲治病。”陈翠芳表示,袁丽亚为人很热情。“我不相信她是自杀的,这么开朗的女孩,怎么可能!”

## 女孩今年刚定亲 和男友感情很好

据身亡女孩的姑姑介绍,袁丽亚今年正月定亲,对象就是同大镇人。小伙子也在北京从事服装生意,两人在北京经常相聚。事发前,她和男朋友的关系很好,没有发

生任何矛盾。突然间“自杀”,让她的男友更是无所适从,难以想象。

坠亡女子袁丽亚的朋友小君(化名)称,袁丽亚生前并无自杀的任何预兆。5月2日那天,袁丽亚在大红门早市下班后,一切很正常,下午1点还给男友发了微信。她跟男友感情一直很好。

据北京市公安局《江淮晨报》、《合肥晚报》

## &gt;&gt;&gt;新闻回放

## 女孩“学雷锋”被铐

2013年4月10日下午2时许,武汉市江岸公安分局一辆警车出警,途经武汉市二医院急诊室门前,被一女青年拦停。“她情绪激动,不等民警下车就猛踢警车。民警下车询问,女青年抓住民警指责,埋怨找警察帮忙,拦了几辆车都不停。她将民警反光背心、警服拉破,对着民警裆部猛踢。为避免事态扩大,民警使用手铐将女青年控制。”

此事被媒体曝光后,引起热议,女主角李立阳因此闻名。